

国庆档票房远超去年,《羞羞的铁拳》9天累计14.5亿元 开心麻花真的“开心得像花儿”



国庆长假,除了景点人挤人,电影院也是人潮涌动。10月9日,数据显示,国庆期间国内电影市场实现了27.5亿元的总票房,与去年同期18.8亿元的水平相比,增长了46.28%。其中,淘票票的数据显示,假日期间全国票房是平日的4.1倍,而长沙票房是平时的4.4倍。值得一提的是,国庆期间长沙的电影票房,有19.9%是游客贡献的。

不过,之前大家预测的多片齐飞,票房乱战的现象并没有出现,开心麻花出品的《羞羞的铁拳》一骑绝尘,创下了国庆档票房的最高纪录,九天累计14.5亿,也成为了最成功的国庆档影片。

连连看

平遥电影展公布片单 观众可参与评选

本报10月9日讯 今日下午,2017平遥国际电影展公布本届影展入选片单。

今年戛纳电影节金棕榈奖影片《魔方》(The Square)、美国大师理查德·林克莱特新片《最后的旗帜》、北野武最新力作《极恶非道·最终章》等年度重量级影片均赫然在列,而“让-皮埃尔·梅尔维尔百年诞辰回顾展”的10部最新修复版展映影片也将在平遥集中亮相。

据介绍,首届平遥国际电影展入围影片分别来自18个国家和地区,片源遍及全球。影展的“卧虎”单元致力于发掘优秀新人导演的处女作或第二部电影,“藏龙”单元致力于发掘类型电影作者,“影展之最”单元将从本年度主要国际电影节中精选优秀获奖影片。

为提升观众的参与度,平遥国际电影展特别设置了观众评审制度,由观看过所有影片的观众参与评选,评选出卧虎、藏龙、首映、影展之最、中国新生代5个单元的“观众票选最受欢迎影片”“最受欢迎男演员”“最受欢迎女演员”等奖项。 ■记者 袁欣

“铁拳”强势,一家独大

2015年国庆档,开心麻花首部电影《夏洛特烦恼》的逆袭之路震惊了所有人,14.42亿的票房也让这部喜剧高居年度票房的第六名。

今年,开心麻花的第三部电影《羞羞的铁拳》卷土重来,艾伦、马丽、沈腾的铁三角组合再度合体出击。虽然多数影迷认为,影片比照开心麻花两部前作《夏洛特烦恼》和《驴得水》,在喜剧上并不高级。但《羞羞的铁拳》自

从上映首日起就牢牢占据了票房榜冠军的位置,排片占比、上座率、场均人次等各项指标均居于首位,连续9日票房过亿可谓能量惊人。

目前,《羞羞的铁拳》热度依然没有太多下滑的势头,预计本片最终的票房成绩会达到20亿元,超过春节档的《功夫瑜伽》和《西游伏妖篇》,排在2017年度票房榜的第三位,仅次于《战狼2》和《速度与激情8》。

诚意之作,有望后继发力

今年国庆档电影亮点有限,但《英伦对决》《追龙》《空天猎》等展现制作者诚意的电影仍以其情怀收获良好口碑,只是并未能转化成票房。

成龙在拍了多年搞笑动作片后,终于不做“大哥”,饰演了一位老年丧女的父亲,在《英伦对决》中展开了一场小人物的复仇记。有评论认为,成龙在影片中一改搞笑动作风格,这是最没有成龙风格电影,却奉献出

了近年来最真挚的表演。

王晶也奉献出了近年来最真挚的一部作品:《追龙》。影片背景设置在上世纪六七十年代的香港,讲述了大毒枭跛豪和五亿探长雷洛的传奇故事,令观众得以重温上个世纪八九十年代港式黑帮片的风采。

然而好口碑的电影观众却并不买账,两者虽然占据国庆档票房亚军,但票房加起来都没有《羞羞的铁拳》多。

国庆之后,还有这些影片接档

10月才过去了三分之一,接下来,还有《天才枪手》《回到火星》《情遇曼哈顿》《引爆者》《全球风暴》《相爱相亲》等大批新片等待上映。刚经受过“十一档”考验的钱包,能否扛住这些神片佳作的新一轮洗劫?

其中,10月13日将上映的《回到火星》,讲述一个“火星男孩”重返地球寻亲的故事。作为一部科幻电影,这个融入了更多情感元素的创作切入视角算是比较独特的。除了寻亲,“火星孤独男孩”(阿沙·巴特菲

德饰)还会与“地球中二少女”(布利特·罗伯森)开启一场跨越“千万光年”的浪漫“异星恋”。

“末日灾难”还能怎么拍?10月27日上映的《全球风暴》打开了一个新脑洞:为应对自然灾害的威胁,世界各国通力合作,开发出可以操控天气的“气象卫星网络太空”。然而网络突然发生神秘变故,迪拜遭遇超级海啸沦为水下之城,极端寒潮席卷巴西,日本东京突降密集冰雹……想想都让人不寒而栗吧。 ■记者 袁欣



大鹏长沙宣传 《缝纫机乐队》

本报10月9日讯 音乐喜剧电影《缝纫机乐队》正在全国各大影院上映,近日,导演兼主演大鹏来到长沙,与长沙的影迷进行互动。这是继《煎饼侠》之后,大鹏执导的第二部喜剧电影。

《缝纫机乐队》由大鹏执导,大鹏、乔杉、娜扎等主演。影片讲述摇滚发烧友胡亮不惜耗尽家财请来音乐经纪人程宫,组建“缝纫机乐队”,试图保住“摇滚公园”,坚守摇滚梦想的故事。大鹏除了借此片表达自己对音乐和摇滚的热爱,致敬经典摇滚乐队外,更希望鼓励观众,像电影中的小人物们一样,以苦中作乐的喜剧方式来追逐自己的梦想。

大鹏说,“我拍电影是一种自我表达的过程,虽然这是我第二部执导的电影作品,但是作为一个电影新人,还是希望作品能够得到观众的认可。希望我拍出来的作品能真正到达观众内心,通过电影的剧情让观众有所思考。” ■记者 袁欣

湖南全民健身节跆拳道总决赛决战益阳

本报10月9日讯 8日下午,持续三天的2017年湖南省第八届全民健身节“华莱杯”跆拳道总决赛暨2017-2018年度全国大众跆拳道系列赛湖南站在益阳落幕。长沙、益阳、岳阳名列团体品势总分前三名;长沙、湘潭、永州夺得竞技团体总分前三名。团体总分前三名分别为长沙、湘潭和永州代表团。 ■记者 叶竹

协会、湖南省体育局、益阳市政府共同主办,省社会体育指导服务中心、省跆拳道运动协会、益阳市文化体育广电新闻出版局联合承办,于10月5日开幕,共有1534名选手参赛。这些来自今年大奖赛十二站分区赛获得前三名的精英选手组成了各赛区代表团,代表了各自赛区最高水平。 ■记者 叶竹